

募集款物超4.6亿元 “郑州慈善日”再获满满爱心

善款主要用于助力乡村振兴、开展幸福家园工程、救助困难群众等

以城市之名、行
慈心善举,昨日下午,
由郑州市民政局、郑
州慈善总会共同举
办的“携手参与慈

善 共创美好生活——庆祝第十六个
“郑州慈善日”暨捐赠活动”举行。活动
现场,社会各界携手参与慈善,为推进
我市慈善事业高质量发展贡献力量。
今年“郑州慈善日”累计捐赠款物突破
4.6亿元,打破2022年“郑州慈善日”
4.5亿元的纪录。

正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕/文 马健/图

想找工作 连续3天有招聘会

19日,提供就业岗位6700余个

地点:郑州人力资源中心市场

本报讯(正观新闻·郑
州晚报记者 李娜 通讯
员 何春红)记者昨日从市
人社局获悉,10月19日,郑
州市职业介绍中心联合52
就业网举办的郑州“‘源’
来金秋 千岗纳才”专场招
聘会将在郑州人力资源
中心市场(大学中路95
号)举行。

本次招聘会将邀请70
余用人单位参加,涵盖
教育、传媒、IT、通信、金

融、科技、医疗、农业、物
流、商贸、房产、建筑等行
业,提供就业岗位6700余
个,涉及行政、管理、文职、
财务、人事、培训生、营销、
技术、客服、抖音主播等。

为使求职者获得更多
招聘信息和人才政策信息,
招聘会现场还设有国
企招聘信息展示区、求职
网吧、信息超市、就业指
导、人才政策咨询等多样
化的就业服务板块。

20日,郑州毕业生专场招聘会举行

地点:郑州人力资源市场

本报讯(正观新闻·郑
州晚报记者 李娜 通讯
员 何春红)记者昨日从市
人社局获悉,郑州“‘就’
在金秋 ‘职’面未来”应往届
毕业生专场招聘会10月20
日上午举行。

本次招聘会在经北二
路50号中国·郑州人力资
源市场举办,拟安排70余
家用人单位参加,涵盖房
产、建筑、传媒、IT、通信、
医疗、金融、服务、科技、教
育、农业、商贸等行业,提

供就业岗位6900余个,涉
及行政、管理、财务、人事、
内勤、培训生、见习生、生
产技术工程师、技术员、营
销、客服等。

“拓岗促就业,千企纳
英杰”郑州高校毕业生就
业帮扶活动是为了促进郑
州地区高校毕业生就业而
开展的专项活动,面向省
内外征集1000家用人单位
免费参与的活动继续征集
中。报名方式:登录中部
就业网或52就业网报名。

21日,10000+岗位等你来

地点:惠济区万达广场

本报讯(正观新闻·郑
州晚报记者 王军方)惠济
区政府主办的“金秋招聘
月”系列专场招聘会将于
10月21日上午在惠济区万
达广场举办。

本次招聘会结合街道
办事处、社区对群众的摸
排走访数据,根据群众就
业的目标岗位和潜在愿
望,精心组织安排40余家
用人单位参加,提供1万多
个工作岗位。岗位涵盖教
育培训、贸易零售、金融咨
询、计算机、建筑机械、化

学化工、生物制药、仪器仪
表、能源化工、生产制造、
交通运输、建筑房产、市场
营销、软件开发、电子商
务、财务行政、大数据、多
媒体、影视传媒、软件开
发、电子商务、生产制作、
普工技工、物流行业、食品
行业、家政服务。

招聘会当天各类群体
均可参加,工作人员现场
提供“惠技零工”电子简历
登记工作,免费提供法律、
法务咨询工作为就业人员
保驾护航。

庆祝第十六个“郑州慈善日”暨捐赠活动



昨日,庆祝第十六个“郑州慈善日”暨捐赠活动在嵩山饭店举行

4.6亿元捐赠再创新高

昨日,郑州市各级党
政机关、企事业单位干部
职工捐款捐物、奉献爱心,
拉开了活动的序幕。

知名企业家、普通工
薪阶层、耄耋老人、莘莘学
子纷纷慷慨解囊。备受关
注的郑州慈善“爱心捐赠
榜单”中,河南康利达投资
集团有限公司持续蝉联企
业捐赠第一名,1860万元

善款位居榜首。郑州市中
心医院400万元、郑州人
民医院400万元、郑州高
新投资控股集团有限公司
363.6万元、中原华信
控股集团有限公司300
万元……爱心企业尽显社
会责任担当。

各开发区、区县(市)
中,金水区保持首善之区
荣誉,捐赠5160万元居首

位。巩义市3300万元、登
封市3000万元、二七区
2775.16万元、荥阳市2770
万元……各区县(市)掀起
又一波慈善热潮。

慈心温暖共鸣,善意
同频共振。第十六个“郑
州慈善日”捐赠数额最终
定格4.6亿元,为郑州慈
善事业增添了浓墨重彩
的一笔。

16年来受益困难群众达上千万人次

2007年11月,郑州市
第十二届人大常委会第三
十一次会议表决通过将每
年10月16日定为“郑州慈
善日”。16年来,郑州慈善
累计接收捐赠款物超56.5
亿元,受益困难群众上千

万人次,在帮扶困难群体、
助力脱贫攻坚、抗洪救灾、
抗击疫情、促进社会和谐
等方面作出了积极贡献,
获得过“中国政府推动奖”
“中华慈善奖”“七星级慈
善城市”等殊荣。

据了解,今年慈善日募
集的款物将主要用于助力
乡村振兴,开展幸福家园工
程,救助困难患者、困境儿
童、孤寡老人、残障人士,
开展冬季助困送温暖活动
以及慈善惠民文化传播等。